

Экспозиция «Археология района» представляет собой два стенда, на которых размещены карты археологических экспедиций, совершенных школьниками в разное время. Итогом этих экспедиций явились карты древних поселений на территории Шигонского района (поселение у Белого Камня с.Усолье, Муранское поселение XIV века), карта археологических памятников в районе с.Шигон и Шигонского района.

На стенде размещены фрагменты керамики с Муранского поселения, некоторым фрагментам более 3 тыс. лет.

Имеется большая коллекция аммонитов и белемнитов, найденных в разных местах нашего района.

Таким образом, прослеживается связь между археологией, историей и геологией нашего района.

